

വനിത ശിശുവികസന ഡയറക്ടറുടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ

(ഹാജർ: അനപമ.റ്റി.വി IAS)

ഉത്തരവ് നം.WCD/E9/36157/2016

തിരുവനന്തപുരം, തീയതി: 10.01.2022

വിഷയം:- വനിത ശിശു വികസന വകുപ്പ് - ജീവനക്കാര്യം - നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്കുള്ള ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ നിയമനം ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസറുടെ ചുമതല ക്രമീകരിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം:- സഉ(സാധ)നം.162/2021/വശിവിവ തീയതി-21.12.2021.

ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ പൊന്നാനി അഡീഷണൽ ഐ.സി.ഡി.എസ്-ൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ച് വരുന്ന ശ്രീമതി.പ്രഭ.എം.വി-യെ നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് അന്യത്ര സേവന വ്യവസ്ഥയിൽ ഒരു വർഷത്തേയ്ക്ക് നിയമിച്ച് കൊണ്ട് പരാമർശം പ്രകാരം സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്

മേൽ സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീമതി.പ്രഭ.എം.വി നിർവ്വഹിച്ച് വരുന്ന പൊന്നാനി അഡീഷണൽ ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസറുടെ പൂർണ്ണ അധിക ചുമതല പൊന്നാനി ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ ശ്രീമതി.രമ.ഒ.പി-ക്ക് നൽകി ഉത്തരവാകുന്നു.

ശ്രീമതി.പ്രഭ.എം.വി യഥാസമയം ചുമതല കൈമാറേണ്ടതും പൊന്നാനി ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ ശ്രീമതി.രമ.ഒ.പി ചുമതല ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതുമാണ്. ചുമതല ഏറ്റെടുത്ത വിവരം RTC യുടെ പകർപ്പ് സഹിതം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ശ്രീമതി.പ്രഭ.എം.വി നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസറുടെ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ശ്രീമതി അനിത ദീപ്തി.ബി.എസ്-നെ നിർഭയ സെല്ലിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും യഥാസമയം മലപ്പുറം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസറുടെ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതുമാണ്.

(ഒപ്പ്)

വനിത ശിശുവികസന ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർക്ക്

പകർപ്പ്

1. അക്കൗണ്ടൻ്റ് ജനറൽ (എ & ഇ) കേരള തിരുവനന്തപുരം (ആമുഖ കത്ത് സഹിതം)
2. ജില്ലാ വനിത ശിശു വികസന ഓഫീസർ/പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ, മലപ്പുറം.
3. സ്റ്റേറ്റ് കോ ഓർഡിനേറ്റർ, നിർഭയ സെൽ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം
4. ഇ 1 സെക്ഷൻ
5. സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/സ്നെയർ

Handwritten signature and name: സുപ്രഭാ

Handwritten mark

~~106~~ 2107  
~~21863~~

"ഭരണഭാഷ മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം



വനിതാ ശിശു വികസന വകുപ്പ്- ജീവനക്കാര്യം- നിർഭയ സെല്ലിലെ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ നിയമനം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

**വനിതാ ശിശു വികസന (എ) വകുപ്പ്**

G.O.(Rt)No.162/2021/WCDD തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 21/12/2021

- പരാമർശം:-
1. 03.03.2014 ലെ സ.ഉ (കൈ) നം 20/2014/സാനീവ നം ഉത്തരവ്
  2. 21.07.2020 ലെ സ.ഉ(സാധാ) നം 348/2020/സാനീവ നം ഉത്തരവ്
  3. വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടറുടെ 20.10.2021 ലെ ഡബ്ല്യുസിഡി/ഇ9/36157/16 ാം നം കത്ത്

**ഉത്തരവ്**

സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കുമെതിരെയുള്ള ലൈംഗിക അതിക്രമങ്ങൾ തടയുന്നതിനുള്ള പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി നിർഭയ സെൽ രൂപീകരിക്കുകയും ടി സെല്ലിൽ പരാമർശം (1) ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം വിവിധ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുകയുണ്ടായി. ഇത്തരത്തിൽ സൃഷ്ടിച്ച പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് വകുപ്പിലെ ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ, പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ എന്നീ തസ്തികകളിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്ന ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമനം നടത്തുന്നതിന് സർക്കാർ അനുമതിയുണ്ട്. പരാമർശം (2) പ്രകാരം നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ അന്യത്ര സേവനവ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിതയായ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസറായ ശ്രീമതി.അനിതാ ദീപ്തി.ബി.എസ് ന്റെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി 13.09.201 ന് അവസാനിക്കുന്നതിനാൽ 14.09.2021 മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്കു ടി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നതിനായി ടിയാൾ അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളതായും, എന്നാൽ ടി ജീവനക്കാര്യയുടെ നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി ദീർഘിപ്പിച്ച് നൽകേണ്ടതില്ലെന്നും ശ്രീമതി.അനിത ദീപ്തി.ബി.എസ്-നെ മലപ്പുറം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് തിരികെ നിയമിക്കാവുന്നതും 13.09.2021-ന് ടിയാളുടെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി അവസാനിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ മലപ്പുറം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതുവരെയുള്ള കാലയളവിലേയ്ക്ക് അന്യത്ര സേവനം ദീർഘിപ്പിച്ച്


Sl No 160

നൽകാവുന്നതാണെന്നും പരാമർശം (3) പ്രകാരം വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ ശുപാർശ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(2) സർക്കാർ ഈ വിഷയം പരിശോധിച്ചു. വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലെ ശ്രീമതി.അനിത ദീപ്തി.ബി.എസ്-ന്റെ അന്യത്ര സേവന കാലാവധി അവസാനിപ്പിച്ച് മലപ്പുറം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് തിരികെ നിയമനം നൽകിയും അന്യത്ര സേവന കാലാവധി പൂർത്തിയായ 14.09.2021 മുതൽ മലപ്പുറം പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതുവരെയുള്ള കാലയളവിലേയ്ക്ക് ടിയാളുടെ അന്യത്ര സേവനം ദീർഘിപ്പിച്ചും , ശ്രീമതി.അനിത ദീപ്തി.ബി.എസ്-ന്റെ അന്യത്ര സേവനം അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിലൂടെ പ്രസ്തുത തസ്തികയിലുണ്ടാകുന്ന ഒഴിവിലേയ്ക്ക് നിയമനം നടത്തുന്നതിനായി വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ പുറപ്പെടുവിച്ച പരിപത്രത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലഭിച്ച അപേക്ഷകരിൽ നിന്ന് പൊന്നാനി അഡീഷണൽ ICDS , ശിശു വികസന പദ്ധതി ഓഫീസറായ ശ്രീമതി . പ്രഭ . എം . വി യെ നിർഭയ സെൽ പ്രോഗ്രാം ഓഫീസർ തസ്തികയിലെ ഒഴിവിലേയ്ക്ക് നിലവിലുള്ള ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി ഒരു വർഷത്തേക്ക് നിയമിച്ചും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)  
Nisha S  
Additional Secretary

✓ വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം  
സ്റ്റേറ്റ് കോർഡിനേറ്റർ, നിർഭയ സെൽ, തിരുവനന്തപുരം  
ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്  
(വനിതാ ശിശു വികസന ഡയറക്ടർ മുഖേന)  
പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ജി.എസ്.എസ്.എ.എ & ഇ), കേരളം, തിരുവനന്തപുരം  
വിവര പൊതുജന സമ്പർക്ക (വെബ് ആന്റ് മീഡിയ വകുപ്പ് പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന്  
കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി,

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം  
  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ